

Avis d’appel à candidature pour l’exploitation de 2 snacks à Nautilis

Lot 1 : Pour l’exploitation du Snack d’été 
Lot 2 : Pour l’exploitation du Snack Patinoire

Objet de la consultation : La consultation a pour objet de retenir un ou deux candidats pour l’exploitation du Snack d’été et du Snack patinoire du centre Nautilis par le biais d'une convention d'occupation temporaire du domaine public. Elle est organisée conformément à l'ordonnance n° 2017-562 du 19 avril 2017 relative à la propriété des personnes publiques, entrée en application le 1er juillet 2017, qui introduit dans le Code général de la propriété des personnes publiques (CG3P) les articles L. 2122-1-1 à L. 2122-1- 4. 
Lieu d'exécution : Centre NAUTILIS, Le Fontastier, Route des Mesniers, 16 710 SAINT YRIEIX/CHARENTE 
Retrait du dossier : Le dossier de consultation est disponible gratuitement sur le profil d’acheteur Portail des marchés publics - Consultations - GA_AOT_2402_2403 (demat-ampa.fr)

Pour tout renseignement, les candidats peuvent contacter le service commun de la commande publique aux coordonnées suivantes : Tél. 0545386984, Courriel : marche-public@grandangouleme.fr. 
[bookmark: _GoBack]Visite du site : Les candidats doivent se rendre obligatoirement à une visite sur place. Les candidats intéressés sont invités à prendre contact avec M. BARON ou Mme UNGARO, par téléphone au 05 45 39 53 95
DATE LIMITE DE REMISE DES PLIS : 19 avril 2024 à 17 heures.
